KontpouabHasi padora no MmareMaTuke
(moctyniienne B 10 knacc MAOY Jluueii Nel r.FO:xHo0-CaxajauHcka)
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1. Tlocrpouts rpadguk GyHKIHYU U HCCIIENOBATh 110 TpaduKy ee cBoiicTBa: Y = (x - 2) -4

2. Haiitu obmacte onpeneneHus GyHKIUM:
3y’ -y-14
-9

3. Pemuts ypaBHenue: x*+2x%-8=0

x2—5x+6<0,
4. PGI_HI/ITG CUCTCMYVY HECPABCHCTB.:
Y Hep 2x-5<0.

5. Pemure 3amauy:

W3 nynkra A B nyHKT B, paccrosHue mexny koTopeiMu 50 KM, OJHOBPEMEHHO BblEXalld
aBTOMOOWJIMCT U BejocurneaucT. M3BecTHO, YTO B 4ac aBTOMOOMJIMCT mpoe3xaeT Ha 40 km
Oosnbinie, yeM BenocuneaucT. OnpenennuTe CKOpOCTh BEIOCHUIIEANCTA, €CJIM M3BECTHO, YTO OH
npuObLT B MyHKT B Ha 4 yaca no3xe aBTOMOOMIINCTA.



